

Журнал издаётся с 2011 года, выходит 6-8 раз в год

Физнане

Сентябрь
2017 г.

№39

Территория распространения:
Иркутская и Новосибирская области,
Республика Алтай, г. Москва

Галина ИСАЕВА:
«Связь с компанией не прерываю!»

стр. 6

Удивительная история рыбака и чайки

стр. 10

Село Александровское в судьбе ангарчанки

стр. 19

Выставка настоящих ангарских ноу-хау

стр. 27

О творчестве
Александры и Александра
СОЛОДОВНИКОВЫХ

стр. 30

Праздник на Телецком озере

19 августа 2017 года, в селе Яйлю, центральной усадьбе Алтайского биосферного заповедника, традиционно состоялся праздник «Яблочный спас». На протяжении 15-ти лет на берегу Телецкого озера в этот день проходят богослужение, освящение яблок и других земных даров, выставка картин и сувениров под открытым небом, творческие номера и мастер-классы.

Праздничную литургию и освящение плодов нового урожая возглавил епископ Горноалтайский и Чемальский Каллистрат, ему сослужили: настоятель храма Серафимо-Дивеевской иконы Божией Матери «Умиление» (с. Артыбаш) иеромонах Максим (Хивинцев) и диакон Максим Герб.

Под руководством Татьяны Южаковой был подготовлен большой праздничный концерт. Гостями праздника стали фольклорный ансамбль «ЯРМАНКА» (с. Турочак) и художественный руководитель ансамбля, солист государственной филармонии Республики Алтай Марина Вялкова, Заслуженный артист России и руководитель Русского камерного оркестра Алексей Кузнецов (г. Барнаул). В красивые хороводы вовлекала гостей праздника Татьяна Бодосова. Звучали стихи и песни под гитару и а капелла музыкальной группы «Cosmic Love» (г. Барнаул), ансамбля «Ради Радости» Артыбашской воскресной школы, проводились игры со зрителями.

Творческая выставка работ художников и мастеров Телецкого озера была организована Светланой Волковой. Приняли участие в празднике и известный на Телецком озере и далеко за его пределами художник Леонид Шилкин и его супруга Лариса, которая привезла и свои творческие работы. Новшеством праздника стали специально изготовленные по заказу Алтайского заповедника пряники в виде яблока и яблочки-броши ручной работы.



По материалам сайта Алтайского биосферного заповедника, фото А. ЛОТОВ

■ Несмотря на дождливую погоду, праздник удался, организаторы и гости остались довольны и разъехались с надеждой на то, что мероприятие и в будущем останется добродушной традицией.

